

LA RAZÓN

A propósito del velo

MADRID 21/II/2002

Antonio García Trevijano tiene su propia razón para no impedir que Fátima lleve su 'hiyab'. «Aunque la hondura de mi pensamiento no haya sido bastante para sacarme del ateísmo, siempre comprendí el sentido admirable de dos fenómenos universales: que el sentimiento religioso de la vida era, junto al que despierta el arte de la belleza, una de las dimensiones esenciales de la Humanidad; y que las sociedades profesan distintas religiones por accidentes históricos tan profundos como los que motivan las diferencias en los idiomas que hablan... Respetemos el derecho de los inmigrantes a tener, en suelo extraño, el consuelo de su religión. No les pidamos racionalidades que el catolicismo tampoco puede ofrecer».